# 拒遊行前知會 擾公眾秩序

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)多個反對派組 織昨日在國慶日示威,其中,「學民思潮」及社 民連在未有向警方申請不反對通知書情況下遊 行,更一度衝出馬路甚至霸佔中區交通要道。警 方強調,絕不容忍任何違法行為,倘有人違法, 無論任何背景,警方一定會不偏不倚,公平公正 地處理,並會追究違法者的法律責任。

**香港新聞** 

**約** 70名「學民思潮」成員昨日在未有向警方申請不 反對通知書的情況下在灣仔遊行,聲稱要爭取 「真普選」和「全民提名」。當他們遊行至博覽道東及會 議道交界警方封鎖線外,有人以公眾示威區離會場太 遠,「看不到旗桿」為由,要求警方容許他們前進至較 接近會場位置抗議,更一度衝出馬路。警方警告他們正 在進行未經批准的遊行集會,並批評他們衝出馬路擾亂 公眾秩序,要求他們到指定示威區,但「學民」拒絕。

其後,「學民」兩名核心成員黃之鋒、黎汶洛試圖以 市民身份進入公眾觀禮區,並在場內接受傳媒採訪,令 其他觀禮市民不便,其後被民政總署保安人員帶走。黃 之峰事後稱,他們在場內沒有舉標語喊口號,質疑現場 保安沒有解釋他們如何違反《觀禮守則》,就「強行」用 「暴力」將他們帶走,黎汶洛更聲稱自己因帶走而「受 傷」。兩人其後會合示威隊伍,在宣讀聲明後結束示威。

### 70人衝馬路罔顧道路安全

警方昨日發表聲明,指有團體共70人未有根據法例通 知警方,從港灣道前往金紫荊廣場進行示威。其間他們 拒絕聽從警方指示及安排,突然衝出馬路橫過會議道, 罔顧個人及其他道路使用者的安全。當他們到達博覽道 東與會議道交界時,更企圖衝入在金紫荊廣場的升旗典



禮會場內,警方雖曾發出多次勸喻及警告,有關人士拒 絕聽從,在公共安全及公眾秩序的前提下,因此警方採 取相應行動,使用最低武力將他們截停。

聲明續指,該團體因不獲典禮主辦單位准許進入會 場,警方遂勸喻他們到指定示威區但被拒絕。該團體在 博覽道東與會議道交界停留至典禮完成後離去。

此外,警方在會場內並沒有帶走或抬走該團體的相關 人士,亦未有接獲該團體有人受傷的報告。

### 社民連持花牌抬棺材被截

梁國雄及約20名社民連、「四五行動」成員昨晨就手 持花牌,抬着棺材由灣仔修頓球場遊行至萬麗海景酒店 外,在博覽道東及會議道交界被警方禁止前進,雙方一 度衝突。警方發言人表示,警方沿途已便利該遊行,而 該團體最終依照警方勸喻進入會議道的指定示威區進行



■「學民思潮」成員昨日在未有向警方申請情況下在灣 仔遊行。 法新社

梁國雄在示威後換上西裝,以立法會議員身份出席國 慶酒會,打算在會場內示威,但因穿着波鞋而被民政署 人員拒絕入場。他稱,酒會請柬並沒有指明出席者的鞋 款,過去每年都穿着波鞋出席,批評當局拒絕他入場的 理由「荒謬」,涉及「濫權」,並對此感到失望。

### 拒沿行人路前進堵塞要道

同日下午,社民連及「保衛香港自由聯盟」約20多人 下午在中環遊行到中聯辦,在行經皇后大道中時,有人 拒絕沿行人路前進,衝出佔據馬路,警方傍晚採取行 動,將他們從馬路移往行人路。警方中區副指揮官陳綺 麗批評,是次遊行的主辦單位事前並沒有和警方溝通, 而參與遊行者僅20多人,最高峰時亦不過80人,絕對可 以沿行人路繼續前往西區,故警方已不斷勸喻遊行人士 返回行人路,及向他們發出警告,但對方拒絕聽從。

警務處其後發表聲明,指有遊行人士未有根據法例通



■團體又在遊行中展示「龍獅旗」。

知警方,由中區出發遊行至西區期間,未有聽從警方指 示及安排,警方雖曾發出多次勸喻及警告,但有關人士 拒絕聽從,並佔據皇后大道中一條行車線。警方因應現 場情況,作出相應的人流安全管理措施。在公共安全及 公共秩序的前提下,警方作出風險評估後,採取行動, 將佔據行車線人士移離至行人路,制止該等違法行為。

### 警批不負責任絕不容忍

聲明指,警方尊重市民表達意見,言論及集會的自 由,一貫的政策是全力協助市民進行和平的公眾活動, 同時亦有責任確保公共安全及公共秩序。公眾人士表達 訴求時,亦必須遵守香港法律和社會秩序。警方對有關 人士的不負責任及違法行為表示失望,並會追究其法律 責任,又重申警方絕不容忍任何違法行為,倘有任何人 違法,無論任何背景,警方一定會不偏不倚,公平公正 地處理。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)將軍澳有車內盜竊黨專 向露天停車場打主意。繼區內唐俊街一個露天停車場接 二連三有10多輛車遭車內盜竊後,另一個位於寶琳南路 茅湖仔村的露天停車場,昨晨亦遭「光顧」,有3輛停泊 在車場內的私家車及客貨車,同遭賊人扑碎車窗偷走車 內財物。有車主表示近日接連發生同類盜竊案,為愛車 安全着想,會考慮退租。警方列作「車內盜竊」案處 理,正翻查車場防盜閉路電視錄影資料,追緝竊匪歸 案, 並調查連番同類案件是否同一夥竊匪所為。

現場為將軍澳寶琳南路茅湖仔村一個露天收費停車 場,場內泊有不少附近村屋及居屋苑居民的車輛,包括 私家車、客貨車、小巴及貨車等。現場消息稱,該車場 佔地頗廣,可停泊80輛至100輛車,車場入口向寶琳南 路,設有收費亭及閉路電視,分別監察車輛出入及場內 情況。車場外圍設有高逾2米的鐵絲網圍欄,但要攀越圍 欄潛入場內亦非難事,不排除竊匪在近寶琳北路一邊遠

### 附近村民表示未聞有「收陀地」情況出現,不排除是 「道友」所為。 昨晨7時49分,停車場70歲姓陳保安員巡視時,發覺有

離車場入口收費亭位置,攀越圍欄潛入車場內行事。有

車輛的車窗玻璃被毀,於是報警。警方到場調查,發現 共有3輛汽車包括2部私家車及1部客貨車「中招」,由於 車內均有搜掠痕跡,懷疑是連環車內盜竊,遂逐一聯絡 車主助查。稍後,55歲南亞裔私家車車主到場點算,證 實損失現金約100元;44歲姓黃私家車車主則損失20元; 另51歲姓戴客貨車司機則損失30元及一張八達卡。

### 壽星車主首泊即遭殃無奈

泊車,月租1,300元,但泊了一夜座駕便遭殃。黃一臉無 奈表示 會考慮要求停車場公司退租,另覓車位安置愛 車。而客貨車司機戴先生表示,曾聽說該車場早前亦發



生同類案件,最近一次僅在2日前

### 區內另一車場 10日18車中招

區內另一個位於唐俊街的露天停車場,上月下旬10日 內三度被夜盜潛入連環車內盜竊,共有18輛車遭扑毀車 窗盗竊,車主雖然損失不多,但就要花錢及花時間維修 車窗玻璃。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)上水嘉福邨昨凌晨 發生令人髮指入屋打劫傷人案。一名八旬老婦被一 對無良雌雄賊賺門入屋打劫,賊人不理會事主年老 體弱,將其拳打腳踢毆傷,掠得約6,000元現金後逃 去,可憐老婦受傷逾10小時,至下午兒子回家才揭 發報警將母送院。警方正通緝該對無良雌雄賊歸 案。被毆劫老婦姓廖、81歲,頭、手腳受傷,由48 歲姓蔡兒子陪同送院治理。

現場為嘉福邨福安樓一單位,昨凌晨時分一對男女 賺門而入,見室內只有廖婦一人即聲稱打劫,以拳頭 襲擊廖婦,繼而在室內搜掠,掠得現金6,000元。雌 雄賊得手後懶理廖婦死活挾贓逃去。廖因傷不能外出 呼救,一直負傷留在家中。及至下午3時05分其子回 家始揭發事件報警,警方到場將事主送院。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 癡 情女子疑戀上有婦之夫,不甘淪為 「小三」,昨凌晨在鯉魚門三家村碼頭



■不甘當「小三」鬧自殺女子最終獲

海濱借酒澆愁後,突情緒失控爬上停 泊岸邊一艘躉船足有10米高的吊臂塔 上,聲稱要跳海自盡。其男友到場連 番跪拜請求勸阻,她與救援人員對峙 2個小時後終態度軟化,由消防員協 助返回安全地方。

為情企圖蹈海自殺獲救女子姓張、 39歲,送院檢驗無大礙。據張在現場 一名男友人透露,張女結識一名已婚 男子後迅即墮入愛河,曾要求對方與 妻子離婚不遂,因不甘願作情婦,感 情備受困擾。

事發昨凌晨2時許,張女獨自在鯉 魚門三家村碼頭岸邊以酒澆愁,並向

在附近釣魚一對男女大吐苦水,其間 有人致電男友要求他與妻離婚不果, 未幾即情緒激動跳落岸邊一艘躉船 上, 迅爬上船尾逾10米高的重型吊臂 塔上危站,在場釣魚男女勸阻無效報

警方及消防員接報到場展開游説, 消防蛙人和高空拯救隊亦奉召到場支 援。張女男友稍後聞訊趕至,見女友 身處險境,立即當場跪拜哀求她返回 地面,張女一度無動於衷,但與救援 人員對峙2個小時後,張終打消死 念,並由消防員協助返回安全地方, 因她聲稱不適,事後被送院檢驗。

■將軍澳

多個露天

停車場發

生連環車

內 盜 竊

案,一輛

私家車車

窗被扑

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 名女僱主,昨凌晨因不滿外籍女傭工作態 度,嚴詞責罵引致雙方爆發激烈爭執,混 亂中外傭被人用滾水潑中胸部灼傷,惡女 僱主因涉嫌傷人被捕。被捕女僱主姓區、 61歲,涉嫌傷人被帶署扣查;遇襲受傷外 籍女傭Begum (26歲),治理後已出院。

現場為將軍澳唐駿街11號寶盈花園一單 位,昨凌晨零時許,外傭Begum在受僱單位 內,疑因家務問題與女僱主爭執,其間突 遭人用一杯沸水潑向胸部,她閃避不及胸 口被灼傷,因不值女僱主所為,負傷報警 求助。警員接報到場了解情況後,召救護 車將受傷女傭送院治理,女僱主則涉嫌傷 人當場被捕。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)將軍澳翠 林邨一名21歲青年,昨清晨從寓所墮樓, 飛墮大廈一樓簷篷身亡,居民被巨響驚醒 報警,警方調查後相信事主被情緒病困 擾,不排除他病發墮樓,事件無可疑。

墮樓死者姓黃、21歲,與家人同住翠林 邨雅林樓一單位。事發昨清晨5時許,雅林 樓一名24歲姓劉住客被一聲墮物巨響驚 醒,探頭窗外查看,赫然發現一名青年倒 臥在大廈一樓簷篷,相信有人墮樓大驚報 警。消防和救護員接到場登樓救援,證實 墮樓青年已明顯死亡。警員封鎖現場,並 登樓追查,稍後確認死者是大廈姓黃住 客,獲悉他生前患情緒病需要長期治理, 不排除有人病發,乘家人熟睡從寓所攀窗

先室**李黛安娜女士**上月因病辭世,依其遺願於倫敦 安葬,喪禮已於二零一三年九月廿七日在當地舉 行。蒙各方親友函電慰問,或賜厚賻,捐作「香港 中文大學李黛安娜獎學金」,高誼隆情, 殁存同 感,謹此鳴謝。先室在病中承威爾斯親王醫院諸位 醫護人員悉心照顧, 溫言鼓勵,得以泰然應對疾 厄,國章和家人銘感五內,特此敬致謝忱。

李國章率家人叩謝

## 現崇山露台爆玻璃擊毀2車



■大廈樓上有單位露台圍欄玻璃爆裂。



**香港文匯報訊(記者 杜法祖)**黃大仙昨晨發生高 空墜物毀車事件。去年始入伙的新屋苑現崇山,大 厦樓上有單位的露台圍欄玻璃疑突爆裂,玻璃碎片 飛墜而下,擊毀停泊街上一輛的士及一輛私家車擋 風玻璃,幸未有傷人。警方事後拘捕涉案單位一名 住客助查,案件由黃大仙警區刑事調查隊第六隊跟 進調查。

高空墜物現場為睦鄰街8號現崇山,屋苑去年始落 成入伙。事發昨晨約8時,屋苑其中一幢大廈樓上有 單位的露台圍欄玻璃疑突然爆裂,玻璃碎如雨點散 落街上。當時樓下路旁停有一輛的士及一輛私家 車,2車擋風玻璃均被碎片擊毀,52歲姓徐的士司機 及私家車37歲姓陳車主見狀於是報警,幸當時街上 無途人經過,未有人被碎片擊傷。

### 涉案單位住客被捕助查

警員到場調查後,相信是上址大廈一單位露台有玻 璃爆裂肇事,於是到該單位將49歲姓盧住客拘捕,他 涉嫌「容許物件自建築物墜下」被帶署調查。

現崇山由嘉理建設發展,2012年9月落成入伙,屋 苑有5幢樓高31層大廈,合共968個住宅單位,單位 以建築面積計每呎售價逾萬元,屋苑設施包括會所